Задания по теме "Непредельные углеводороды. Алкены"
1. Напишите структурные формулы следующих углеводородов:

- цис-бутен-2

- 2-метилпентен-2

- транс-гексен-3

2. Напишите структурные формулы всех возможных изомеров пентена, назовите углеводороды по международной номенклатуре.

3. Плотность паров этиленового углеводорода по водороду равна 28. Определите его молекулярную формулу. Сколько изомеров имеет данный алкен?

4. Какие алкены получаются при дегидробромировании следующих галогеналканов:
- 1-бромпропан

- 3-бромпентан

- 2-метил-3бромбутан?

Напишите уравнения соответствующих реакций, укажите условиях их протекания.

5. С помощью каких реакций можно осуществить следующие превращения? При необходимости укажите условия протекания реакций:
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Kakue ankeHbl NONyYaTCsi NPH AEruAPO6POMUPOBAHUM CIEYIO-
IUMX Fa/IOreHAIKAHOB:

a) 1-6pomnponas; 6) 3-6pomnenTas; B) 2-MeTwI-3-6poMGyTan?

Hanumure ypaBHEHHs1 COOTBETCTBYIOMMX PEAKLMI, yKOKUTE yCI10-
BHsI MIX IPOTEKAHUSA.

24 yposens

Hamuumre peaknyn nOJIy‘-IEHHﬂ NEPEYHCICHHBIX AIKEHOB IETU-
PpaTaryeii COOTBETCTBYIOIMX CIMPTOB Y IEMV/IPOra/IOreHUPOBAHUEM Fa-
JIOrEHAIKAHOB:

a) npones; 6) 2-MeTunbyren-2; B) 2,3-mumeTnaGyren-1.

VkaxuTe yC0BYs IPOBENIEHUSA PEAKIMiA.

3adanue 2

1Lt yposens

C nOMOIBIO KAKUX PEAKIHE MOXHO OCYIECTBUT CIIEAYIOMHME Npe-
Bpaenys? IIpu HeOBXOAMMOCTH YKaXKHTE YCIOBHS IPOTEKAHA PEAKIHIA:

a) CH,Cl-CH,—CH, - CH,=CH—-CH, — CH,~CHBr—CH,

6) C,H,; - C,H,Br - C,H, -» C,HCl,

8) CH,Br—CH,Br - CH,=CH, — (-CH,~CH,~),
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6. Этиленовый углеводород массой 7,0 г обесцвечивает 640 г бромной воды с массовой долей брома 2,5%. Определите молекулярную формулу алкена.
7*. Какой объем водорода потребуется для каталитического гидрирования 16,8 л бутадиена-1,3, если полученная смесь продуктов реакции обесцветила 800 г 10%-ного раствора брома в хлороформе?

8*. Эквимолярная смесь газообразных алкана и алкена содержащих одинаковое число атомов углерода в молекуле способна обесцветить 80 г 20%-ного раствора брома в ССl4. При сжигании такого же количества исходной смеси образуется 13,44 л СО2. Определите формулы углеводородов и их массы в исходной смеси.
